Załącznik nr 1 do SWKO
Materiały informacyjne 
o przedmiocie konkursu ofert 
w zakresie neuroortopedii
Przedmiotem zamówienia jest udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie neuroortopedii w Klinice i Poliklinice Neuroortopedii i Neurologii w następujący sposób:

wykonywanie świadczeń zdrowotnych w miejscu udzielania świadczeń 
według harmonogramu od poniedziałku do piątku w godzinach 7:30 – 15:00.

Świadczenia obejmują w szczególności:

a) udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie neuroortopedii – hospitalizacja w Klinice i Poliklinice Neuroortopedii,

b) kwalifikowanie pacjentów do zabiegów,

c) przygotowanie pacjentów do zabiegów,

d) samodzielne przeprowadzanie zabiegów,

e) asystowanie przy zabiegach,

f) sprawowanie opieki nad pacjentami do momentu wypisania z Kliniki oraz kontynuacja opieki w ambulatorium,

g) prowadzenie procesu diagnostyczno – leczniczego hospitalizowanych pacjentów,

h) zlecenie badań diagnostycznych niezbędnych do prawidłowego leczenia,

i) ordynacja leczenia farmakologicznego w oparciu o receptariusz obowiązujący w NIGiR oraz obowiązujące przepisy prawne,

j) prowadzenie dokumentacji medycznej i innej dokumentacji w sposób rzetelny oraz zgodny z obowiązującymi przepisami,

k) prowadzenie konsultacji neuroortopedycznych i neurologicznych w klinikach i poradniach NIGRiR w tym w ramach konsyliów lekarskich,

l) udzielanie świadczeń przy wykorzystaniu sprzętu medycznego, materiałów i wyrobów medycznych NIGRiR w siedzibie NIGRiR,

m) wykonywanie innych czynności wynikających z zasad udzielania świadczeń zdrowotnych,

n) bieżące wprowadzanie i rejestrowanie, niezbędnych do rozliczenia świadczeń zdrowotnych z NFZ, danych statystycznych i medycznych zrealizowanych świadczeń zdrowotnych do programu informatycznego obowiązującego w NIGRiR,

o) udzielanie ambulatoryjnych świadczeń zdrowotnych  zgodnie z harmonogramem, 

p) obowiązek zapewnienia zastępstwa osoby o identycznych kwalifikacjach w razie braku możliwości zgłoszenia się do pracy zgodnie z harmonogramem.

Udzielający zamówienie przewiduje, że świadczenia wykonywane będą przez kilku oferentów, zgodnie z ustalonym harmonogramem.

Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie zawrze 
nie więcej niż 2 umowy w przedmiotowym zakresie.

Dostępność.

Udzielanie świadczeń zdrowotnych objętych przedmiotem zamówienia:
Według  harmonogramu ustalonego przez Udzielającego zamówienia w dniach i godzinach ustalonych z Udzielającym zamówienia.

Jakość i kwalifikacje.

Wymagane kwalifikacje oferenta na udzielanie świadczeń zdrowotnych objętych przedmiotem zamówienia – specjalista ortopedii i traumatologii narządu ruchu.

Posiadający doświadczenie w chirurgicznym leczeniu stanów patologicznych kręgosłupa towarzyszących chorobom reumatycznym i chorobie zwyrodnieniowej.

Szczegółowe warunki udzielania świadczeń określają odpowiednie przepisy powszechnie obowiązujące oraz akty wewnętrzne Narodowego Funduszu Zdrowia ustalające warunki wymagane od świadczeniodawców na podstawie, w szczególności:

1) ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (j.t. Dz. U. z 2018 r., poz. 1510 z późn. zm.);

2) rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 8 września 2015 r. w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (Dz. U. z 2016 r., poz. 1146);

3) rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 22 listopada 2013 r. w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 2295 z późn. zm.);

4) Zarządzenia Nr 89/2013/DSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 19 grudnia 2013 r. w sprawie określenia warunków zawierania i realizacji umów w rodzaju: leczenie szpitalne (Zarz. NFZ. z 2013 r. poz. 89 z późn. zm.).

Szczegółowe warunki wykonywania świadczeń zdrowotnych określa także umowa 
o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych zawarta przez Udzielającego zamówienia z Narodowym Funduszem Zdrowia. Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do zapoznania się z umową w siedzibie Udzielającego zamówienia przed rozpoczęciem udzielania świadczeń zdrowotnych. 

Wszelkie wymagania dotyczące Udzielającego zamówienia określone w ww. przepisach 
i dokumentach odnoszą się odpowiednio do Przyjmującego zamówienie. 
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