Opis zadania.
Planowana inwestycja stanowi Etap I zadania pn. „Modernizacja pomieszczeń na potrzeby centralnego bloku operacyjnego (CBO) z częścią anestezjologiczną 
i sterylizacja dla CBO oraz Kliniki Reumoortopedii”.
Polegać będzie na kompleksowym przeprowadzeniu przebudowy pomieszczeń ok. 506 m2 powierzchni na poziomie +5 w Bloku A w Narodowym Instytucie Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie przy ul. Spartańskiej 1 na działce ewidencyjnej nr 124/1 na pomieszczenia Centralnego Bloku Operacyjnego z częścią anestezjologiczną (robót budowlano – instalacyjnych).
Centralny Blok Operacyjny zlokalizowany jest.
Przebudowywane pomieszczenia zostaną dostosowane do obowiązujących przepisów, oraz poprawią standard obsługi pacjenta w tym również pacjenta niepełnosprawnego.
W przestrzeni Centralnego Bloku Operacyjnego zlokalizowano dwie sale operacyjne, pomieszczenia przygotowania pacjenta, pomieszczenie przygotowania lekarzy, pomieszczenia wypoczynkowe lekarzy i pielęgniarek, salę wybudzeń oraz pomieszczenia pomocnicze (magazyny, pom. porządkowe, pom. wstępnej segregacji, magazyn odpadów). Personel do pomieszczeń bloku OP będzie wchodził przez zespól szatni. Pacjent będzie dowożony poprzez śluzę pacjenta.
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